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Drage građanke i građani! 
 

Jedna od najvažnijih zadaća pravne države jest ustrojiti i razvijati sustav koji će omogućiti 

građanima da vlastite pravne situacije, u postupcima pred tijelima pravne države, riješe u 

primjerenim vremenskim okvirima. Pravo na suđenje u razumnom roku jedan je od temelja 

za funkcioniranje sigurne pravne države. Ako pravni sustav tome ne može udovoljiti, 

posljedice za državu i njeno građanstvo mogu biti izuzetno štetne.  
 

Republika Hrvatska, nažalost, niti u ovome nije uspjela! Nije uspjela spriječiti sporost i 

kašnjenje u sudskim postupcima čime se u bitnome narušava vladavina prava kao jedna od 

najviših vrednota ustavnog poretka. 

Da je tome tako svjedoče i primjeri brojnih postupaka koje su sindikati, u nastojanjima da 

zaštite prava i interese radnika ove zemlje, pokrenuli pred Ustavnim sudom RH. Međutim, 

niti Ustavni sud ne pokazuje nikakvu volju da zaštiti radnike, svoje građane, već se naprotiv 

oglušuje i ne poduzima ništa po tom pitanju. 
 

 

 



 

Posebno zabrinjava činjenica da se u većini tih postupaka radi o zakonima i podzakonskim 

aktima koji su za cilj i posljedicu imali smanjenje ili uskratu prava radnicima, i to onih prava 

koja su većinom bila ugovorena i osigurana kolektivnim ugovorima. Ustavni sud je jedina 

institucija u ovoj državi koja ima mandat reći je li donošenje takvih propisa protivno pravnom 

poretku RH i konvencijama Međunarodne organizacije rada, odnosno proglasiti takvo 

postupanje nedopuštenim.  
 

Pitanje ustavnosti i zakonitosti navedenih akata nije dovela u pitanje samo Matica hrvatskih 

sindikata, već i ostale sindikalne središnjice, kao i druge udruge i građani u Republici 

Hrvatskoj. No nažalost, Ustavni sud ne smatra svrsishodnim riješiti ovakva krucijalna pitanja 

koja se izravno tiču materijalnog statusa stotina tisuća građana i radnika! 
 

Ali, jednako tako smo svjedoci i čitavog niza primjera i postupaka u kojima je Ustavni sud 

svoju odluku donio u vrlo kratkom roku.  
 
 

          

 

Dokaz je to da se postupci i u našoj zemlji ipak mogu relativno brzo rješavati, u pravilu 

unutar nekoliko mjeseci nakon podnošenja prijedloga za ocjenu ustavnosti. Pitanje je samo 

koji od tih predmeta ima prioritet! Očito je da oni predmeti koji se tiču građana, cijene rada i 

očuvanja pravnog poretka u RH nisu nikakav prioritet. Odgođena pravda tako postaje 

negacija pravde! 

  

  

 Zagreb, 20. svibnja 2014.                               MATICA HRVATSKIH SINDIKATA 


